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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  17/2024

ΑΠΟΦΑΣΗ  182/2024

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 3η Ιουλίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 8:00 μ.μ.,  το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας συνέρχεται στην 17η/2024 συνεδρίαση, που 
πραγματοποιείται στην «Αίθουσα Δημάρχου Χρήστου Μαλαπάνη» στο Ιστορικό Δημαρχείο, 
μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 52332/28-6-2024 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη  συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος  οι κ.κ. 1) Ηλιόπουλος 
Αναστάσιος, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αγγελή Μαρία, 3) Αναζίκος Ιωάννης, 4) Δούβας 
Ιωάννης, 5) Δρούγας Παντελής, 6) Εξηνταβελώνη Χριστοφόρου Λυδία, 7) Καμπουγέρη 
Γεωργία, 8) Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία, 9) Καραγιάννης Ανδρέας, 10) Κότση Ουρανία,  
11) Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 177 απόφαση), 12) Κουμάντου 
Παναγιώτα (Πιπίνα), 13) Κουτίβας Ηλίας, 14) Κουτραφούρης  Βασίλειος, 15)  Κριτσωτάκης 
Σωτήριος, 16) Λαζαρίδης Γεώργιος, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 18) Μαστραγγελόπουλος 
Δημήτριος, 19) Μπάκας Ιωάννης, 20) Μωραγιάννης Χρήστος,  21) Οικονομάκος Δημήτριος 
(αποχώρηση κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης), 22) Παπαδάκης 
Κωνσταντίνος, 23) Περρωτής Ιάκωβος, 24) Σκοπετέας Αναστάσιος, 25) Σωφρονάς Γεώργιος, 
26) Τζαμουράνης Βασίλειος, 27) Τσαπόγας Κωνσταντίνος, 28) Τσιγαρίδης Αθανάσιος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 177 απόφαση), 29) Φάβας Γεώργιος, 30) Φαββατάς Δημήτριος, 
31) Χανδρινός Σπυρίδων και 32) Χριστόπουλος Ιωάννης. 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Κανάκης 
Βασίλειος, 2) Λυμπερόπουλος Δημήτριος και 3) Παπαευσταθίου Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση κλήθηκε επίσης, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που 
αφορούν στην εν λόγω Δημοτική Κοινότητα, ο οποίος και παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου.
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……………………………………………………………………………………………………………...

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση και λήψη απόφασης περί  
έκδοσης ή μη του ψηφίσματος με τίτλο:

Ψήφισμα περί υποστήριξης των εργαστηριακών γιατρών

που κατέθεσε η Δημοτική Αρχή μετά από σχετικό έγγραφο των εργαστηριακών ιατρών Ν. 
Μεσσηνίας – προσωρινή διοίκηση συνδέσμου εργαστηριακών ιατρών Μεσσηνίας, το οποίο έχει 
ως εξής:
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και όπου για το συγκεκριμένο θέμα στην αρχή της συνεδρίασης αναφέρονται τα εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
«ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας εκφράζει την ανησυχία του δια τις παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας 
προς τους ασφαλισμένους συμπολίτες μας, λόγω των απεργιακών κινητοποιήσεων των 
εργαστηριακών ιατρών που αγωνίζονται για την εξασφάλιση της βιωσιμότητάς τους, επιδιώκοντας τα 
εξής:

• Την καθιέρωση ορίου: κεντρικό πλαφόν στο ύψος 5% πέραν του οποίου την ευθύνη θα 
αναλαμβάνει το κράτος με σημαντική αύξηση του προϋπολογισμού για τη διάγνωση. 

• Λήψη μέτρων για την ορθή και ορθολογική εφαρμογή κανόνων συνταγογράφησης, εκτέλεσης 
και ελέγχου.

• Παραγραφή τεχνητού χρέους που έχει δημιουργηθεί μέχρι σήμερα. 

• Σύναψη συλλογικών συμβάσεων με τον ΕΟΠΥΥ για τους εργαστηριακούς ιατρούς.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας καλεί το Υπουργείο Υγείας να εξετάσει τις λύσεις που προτείνουν 
οι εργαστηριακοί ιατροί προωθώντας άμεσα μια δικαιότερη νομοθετική ρύθμιση για τη λειτουργία 
τους». 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πάρω τον λόγο; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο. 

Επί της διαδικασίας να πούμε ότι τα ψηφίσματα ανακοινώνονται και συζητιούνται 
στο τέλος της συνεδρίασης. Επειδή όμως έχουμε εδώ και τον Πρόεδρο του 

Ιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας και εκπροσώπους των εργαστηριακών ιατρών και συγκεκριμένα 
την κα Λευκή Χωραΐτου που θα τοποθετηθεί απ’ ό,τι έχω ενημερωθεί, προτείνω να το 
συζητήσουμε τώρα και να συνεχίσουμε μετά τη διαδικασία του Δημοτικού Συμβουλίου. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τζαμουράνης έχει τον λόγο. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Εγώ δεν έχω αντίρρηση να το συζητήσουμε τώρα αλλά για ένα αντίστοιχο, 
πρέπει να θυμίσω, Ψήφισμα που είχαμε φέρει για τα προβλήματα του 

Νοσοκομείου και της δημόσιας υγείας, θυμάστε τι ακριβώς είχε γίνει. Επιμένατε σώνει και καλά 
να μπει στο τέλος. 
Εμείς δεν θα σας ακολουθήσουμε, εμείς θα προτείνουμε να γίνει συζήτηση τώρα γιατί 
σεβόμαστε τους καλεσμένους και τον πρώην Δήμαρχο και τους Προέδρους κτλ. 

ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ (Πρώην Δήμαρχος Καλαμάτας): Εγώ παρατηρητής είμαι, σας βαθμολογώ όλους. 

Εάν ήρθες, Δήμαρχε, να μας βαθμολογήσεις πες το μας, αλλά τότε θα 
έπρεπε να έρχεσαι σε όλες τις συνεδριάσεις να μας βαθμολογείς. Έτσι; 

ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Εγώ να καλέσω; Εσύ αυτόκλητα ήρθες να μας βαθμολογήσεις. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, συνεχίστε, παρακαλώ, συνεχίστε. 

Θα προτείνω, λοιπόν, να κάνουμε τη συζήτηση αλλά το Ψήφισμα πρέπει και 
εμείς να το επεξεργαστούμε. Εγώ να σας πω κάτι; Τώρα το πληροφορήθηκα 

ότι υπάρχει Ψήφισμα. Δεν το έχω δει. Να το επεξεργαστούμε και στο τέλος της συνεδρίασης 
να το ψηφίσουμε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Ξεκινάμε τη διαδικασία. 

Δεν έχουμε καμία αντίρρηση, να θυμίζω όμως σ’ αυτό που αναφέρεστε ότι ίσα-
ίσα ζητήσαμε από την Πρόεδρο των Νοσηλευτικών Ιατρών και τοποθετήθηκε 

εδώ στην αρχή, οπότε δεν είναι όπως τα λέτε τα πράγματα. Εδώ δίπλα στον κ. Σωφρονά 
καθότανε και τοποθετήθηκε πρώτη-πρώτη, όπως γίνεται και τώρα. 
Εε τώρα; Μία να τα λέμε έτσι – μία να τα λέμε αλλιώς. 
Λοιπόν, Πρόεδρε, να προχωρήσουμε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Ο κ. Πρόεδρος του Συλλόγου. 

(Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας): Καλησπέρα σας. Εγώ δεν θα 
καταχραστώ τον χρόνο σας, ήδη είστε δυόμισι ώρες εδώ, εγώ σας 

συμμερίζομαι, να μην πω σας λυπούμαι. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Περάσαμε τις 3, κ. Πρόεδρε. 

Κύριε Δήμαρχε, κύριοι Αντιδήμαρχοι, κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, η αλήθεια 
είναι ότι οι συνάδελφοι οι εργαστηριακοί γιατροί του ιδιωτικού τομέα αυτή τη 

στιγμή ειδικά στα μικρά εργαστήρια είναι σε μία κατάσταση οριακής επιβίωσης. Άρα, επομένως, 
αν θέλουμε να σκεφτούμε την καλή υγεία των συνανθρώπων μας και αντιλαμβάνεστε ότι στην 
επαρχία η υγεία έχει να κάνει και με τον ιδιωτικό και με τον δημόσιο τομέα, ας αφήσουμε τον 
δημόσιο τομέα ο οποίος είναι ανεπαρκής ή ολίγον επαρκής, ο ιδιωτικός τομέας έχει βάλει πλάτη 
στην πανδημία, βάζει πλάτη καθημερινά ώστε οι συμπολίτες μας να μπορούν να έχουν τις 
εξετάσεις τους: ακτινολογικές, μικροβιολογικές, αιματολογικές. 
Αυτό το μέτρο το clawback που έχει έναν κλειστό προϋπολογισμό και ό,τι εξετάσεις γίνουν σε 
όλη την επικράτεια, το Υπουργείο Υγείας, ο ΕΟΠΥΥ συγκεκριμένα, πληρώνει συγκεκριμένο 
ποσό, άσχετα από το εύρος των εξετάσεων, είναι άδικο και αντιλαμβάνεστε ότι κανένας 
επιχειρηματίας από εσάς που βλέπω πάρα πολλούς επιχειρηματίες, δεν θα δεχόσασταν να σας 
πληρώσω εγώ στην επιχείρησή σας κατά το δοκούν, άσχετα το τι θα αγοράσω από υπηρεσίες 
ή αγαθά απ’ την υπηρεσία σας. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΤΖΩΡΤΖΙΝΗΣ 

ΤΖΩΡΤΖΙΝΗΣ: 
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Δεν θα πω κάτι άλλο, να πάρει τον λόγο η κα Χωραΐτου η οποία εκπροσωπεί 350, αν θυμάμαι 
καλά, μικρά εργαστήρια σε όλη την Ελλάδα. Δεν έχω να πω κάτι άλλο, ο Πανελλήνιος Ιατρικός 
Σύλλογος και ο Ιατρικός Σύλλογος Μεσσηνίας συμπαρίσταται και στηρίζει τα αιτήματα των 
συναδέλφων εργαστηριακών γιατρών.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το όνομά σου και την ιδιότητά σου, Δημήτρη, για να καταγραφεί στα πρακτικά.

Δημήτρης Τζωρτζίνης, Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας, Μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Η κυρία; 

(Πρόεδρος Συνδέσμου Εργαστηριακών Ιατρών «ΣΥΝ.ΕΡΓΑΣ.ΙΑ»): Καλησπέρα σας. Εγώ 
δεν είμαι δημότης Καλαμάτας αλλά Γαργαλιάνων, είμαι μέλος του Ιατρικού 

Συλλόγου Μεσσηνίας εδώ και 15 χρόνια που εξασκώ το επάγγελμά μου και έχω την τιμή να 
είμαι Πρόεδρος ενός Συνδέσμου που λέγεται «ΣΥΝ.ΕΡΓΑΣ.ΙΑ.» και έχουμε, να διορθώσω τον 
αγαπημένο μου φίλο Δημήτρη, 600 μέλη ανά την Ελλάδα ιδιώτες εργαστηριακούς γιατρούς, 
κυρίως μικροβιολόγοι και οι υπόλοιποι κατά σειρά έτσι όπως είναι τα μέλη μας είναι 
ακτινολόγοι.  
Θα μπορούσα να το διαβάσω αυτό, δεν θα μου έπαιρνε πολύ χρόνο αλλά δεν θέλω και εγώ να 
σας κουράσω, δεδομένου… 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

Μπορώ να το διαβάσω, ευχαριστώ. 
Να σας πω μονάχα το εξής: επειδή είστε όλοι εξοικειωμένοι με νούμερα και με 

όρους, όμως θα σας πω εν τάχη με πολύ απλά λόγια τι είναι το clawback που θα ακούσετε 
τώρα. Το clawback σημαίνει ότι ο ΕΟΠΥΥ έχει συγκεκριμένα χρήματα να δώσει αγοράζοντας 
τις υπηρεσίες μας, ανεξαρτήτου του όγκου των υπηρεσιών που εμείς θα παρέχουμε προς τους 
ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ. 
Όταν λοιπόν ο ΕΟΠΥΥ ας πούμε ότι έχει 1.000 ευρώ να δώσει κάθε έτος, όταν εγώ 
προκειμένου να εξυπηρετήσω τους συνανθρώπους, τους πελάτες, τους ασθενείς, κάνω τη 
δουλειά μου όπως είμαι υποχρεωμένη να την κάνω και όταν λοιπόν από το σύνολο της 
δουλειάς αυτής πανελλαδικά το κόστος θα φτάσει στα 1.300 ευρώ, έρχεται λοιπόν το clawback 
που είναι ένα νομοθετημένο μέτρο εδώ και πολλά χρόνια, 13 χρόνια και λέει: αγαπητέ πάροχε, 
είμαστε πάροχοι, δεν είμαστε γιατροί, είμαστε πάροχοι, αυτός ο όρος και μόνο είναι απολύτως 
απαξιωτικός για τη δουλειά μας. Μου λέει λοιπόν ότι: αγαπητή κυρία Χωραΐτου, εσύ έχεις 
δουλέψει για να πάρεις 1.300 ευρώ αλλά εγώ έχω 1.000 να σου δώσω. Για να έχω όμως εγώ 
καλά τον ισολογισμό του ΕΟΠΥΥ και να μην έχουμε αρνητικό ισολογισμό, εκείνα τα 300 που 
λείπουν δεν θα τα πάρεις, παρότι τα πληρώθηκες, όμως απεναντίας θα τα δώσεις εσύ πίσω 
στον ΕΟΠΥΥ ώστε να έχουμε μηδέν το χρέος. Αυτό είναι το clawback. 
Έχουμε εκτός απ’ αυτό πολλές άλλες μειώσεις. Τελικά-τελικά δεν είναι αντιληπτό απ’ όλους 
γιατί άμα σε έναν άνθρωπο που πουλάει βίδες πάω και του πω…, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όπως μου τα είπατε την πρώτη φορά δεν κατάλαβα τίποτα.

Ναι, γιατί είναι παράλογο, γι’ αυτό. Είναι παράλογο, κ. Δήμαρχε, και όλοι εδώ δεν 
ξέρω τι δουλειά κάνετε αλλά οι πιο πολλοί φαντάζομαι είναι επιχειρηματίες. Όταν 

λοιπόν κάποιος πουλάει από αυτοκίνητα μέχρι βίδες και του πω, πάω και πάρω το εμπόρευμά 
του όλο και θα του πω: εγώ δεν με νοιάζει τι κάνεις, θα σε πληρώσω τόσο και θα μου δώσεις 
και πίσω κάτι εσύ. Αυτό δεν στέκει. 
Δώστε μου, λοιπόν, 5 με 7 λεπτά χρειάζομαι για να διαβάσω αυτό. Θα παρακαλούσα για το 
καλό των συνανθρώπων και της αξιοπρέπειας του Έλληνα γιατρού να το διαβάσετε, να το 
μελετήσετε και να πράξετε σύμφωνα με τη συνείδηση όλων. 

ΤΖΩΡΤΖΙΝΗΣ:

ΧΩΡΑΪΤΟΥ

ΧΩΡΑΪΤΟΥ:

ΧΩΡΑΪΤΟΥ:
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Εδώ και 12 χρόνια θεσπίστηκε για τις εργασιακές εξετάσεις το rebate που είναι η υποχρεωτική 
κλιμακωτή έκπτωση που παρέχουν οι ιδιώτες πάροχοι στον ΕΟΠΥΥ λόγω των μνημονίων. Αυτό 
είναι άσχετο απ’ το clawback, είναι ένα απ’ τα άλλα μέτρα που σας είπα ότι μας μειώνουν το 
εισόδημα. Μετά απ’ αυτό επιβλήθηκε το clawback που είναι υποχρεωτική οριζόντια 
παρακράτηση επί του τζίρου του κάθε εργαστηρίου. 
Το παράδειγμα σας το είπα πώς γίνεται και πώς καλούμαστε εμείς να γυρίσουμε πίσω χρήματα 
προς τον ΕΟΠΥΥ. 
Αποκορύφωμα, λοιπόν, αποτελεί το γεγονός ότι το μέτρο αυτό, το clawback, εφαρμόστηκε 
αναδρομικά με αποτέλεσμα σταδιακά ενώ στην αρχή κληθήκαμε να δώσουμε πίσω το 10%, 
τους προηγούμενους μήνες έφτασε στο 54%. Αυτό που δουλεύω, θα το γυρίσω πίσω. Δεν θα 
το πληρωθώ και θα το γυρίσω και πίσω. 
Επιπλέον να τονιστεί ότι το ’16 η τιμή αποζημίωσης της κάθε εξέτασης που οριζόταν έως τότε 
από ΦΕΚ του ’91, φτάσαμε στο ’16, πληρωνόμασταν με τιμές του ’91 και με το clawback και 
όλα τα υπόλοιπα, το ’16 λοιπόν γίνεται μείωση όλων των τιμών των εξετάσεων κατά 40%. 
Έχουμε απανωτά, απανωτά τέτοιες χυδαίες θα πω εγώ, συγνώμη για την έκφραση, κλοπές από 
το εισόδημά μας. Οι γιατροί έχουν φύγει στο εξωτερικό, δεν υπάρχουν ειδικευόμενοι 
μικροβιολόγοι, δεν υπάρχει τίποτα. Η Καλαμάτα βίωσε τον προηγούμενο μήνα την 
κινητοποίηση που έγινε. Δεν έγινε για να ταλαιπωρήσουμε τον κόσμο. Έγινε για να μπορούμε 
ακριβώς να παρέχουμε σωστής ποιότητας υπηρεσίες. Να μπορούμε να πληρωνόμαστε ώστε να 
μπορούμε μετά να παρέχουμε. Στην Καλαμάτα ήταν 100% συμμετοχή εκτός από τα δύο πολύ 
μεγάλα ιδιωτικά νοσοκομεία. 
Πάμε παρακάτω. Όλα αυτά, αυτές είναι οι μειώσεις που σας είπα. Προχωράμε, λοιπόν. 
Ταυτόχρονα είχαμε αύξηση της ζήτησης των διαγνωστικών υπηρεσιών. Πέρασε η πανδημία, 
εμείς βάλαμε πλάτη. Είναι πολύ περισσότερες οι εξετάσεις που γίνονται. Η επιστήμη έχει 
προχωρήσει. Εκεί που κάποτε κάναμε 2 εξετάσεις σε κάθε ασθενή τώρα κάνουμε 15. Ορθώς 
κάνουμε και τις κάνουμε, βοηθάμε, βοηθάμε στην πρόγνωση, βοηθάμε στη θεραπεία, αλλά 
έχουμε κλειστό προϋπολογισμό, κλοπή των εργαστηριακών και παραπάνω 200% εξετάσεις που 
γράφονται καθημερινά στους δικαιούχους του ΕΟΠΥΥ. 
Έτσι λοιπόν έχουμε μία σειρά από μέτρα, κάποια έγιναν από το ’12 και μετά, κάποια ακόμα και 
τώρα γίνονται. Εμείς σαν Σύνδεσμος, σας θυμίζω είμαστε ο Σύνδεσμος Εργαστηριακών 
Γιατρών που λέγεται «ΣΥΝ.ΕΡΓΑΣ.ΙΑ.», μαζί με άλλες Ενώσεις που εμείς τις καλούμε 
Περιφερειακές, όπου να ’ναι χτίζουμε μία Ομοσπονδία. Δεν υπάρχει Ομοσπονδία άλλη - 
δευτεροβάθμιο όργανο ιδιωτικού δικαίου που θα έχει πλέον, τώρα που έχουμε, θα έχουμε: 
«Μα, θα είμαστε εμείς μέλη». 
Μ’ αυτό τον τρόπο θα μπορούμε να ζητήσουμε αξιοπρεπώς και όχι μια χούφτα άνθρωποι όπως 
χαρακτηρίστηκε από τον Υπουργό μέχρι πρόσφατα, θα έχουμε ένα Ιδιωτικό Πρόσωπο 
Ιδιωτικού Δικαίου σωστά κτισμένο απ’ τη βάση, με μέλη τη βάση. Θα μπορούμε να ζητήσουμε 
αυτά. 
Ζητάμε, λοιπόν: αφού κάνουμε την Ομοσπονδία μας, να γίνουν συλλογικές συμβάσεις. Εν έτει 
2024 και ενώ είναι παράνομο να υπάρχουν ατομικές συμβάσεις, εμείς ζητάμε αυτό που πρέπει 
να γίνει με βάση νόμου. Να έχουμε συλλογική σύμβαση οι γιατροί. Δεν υπάρχουνε συλλογικές 
συμβάσεις σε γιατρούς. 
Πάμε παρακάτω. Θέλουμε συνεργασία μεταξύ του ΕΟΠΥΥ και του ΗΔΙΚΑ. Η ΗΔΙΚΑ είναι το 
ηλεκτρονικό κομμάτι εκείνο βάσει του οποίου γίνεται η συνταγογράφηση των εξετάσεων. Το 
ΗΔΙΚΑ δεν εφαρμόζει νόμους που έχουν ψηφιστεί, δεν εφαρμόζει διατάγματα που έχουν…, 
είναι υποτίθεται σε ισχύ. Ζητάμε, λοιπόν, να συνεργαστούν μεταξύ τους και να μας βοηθήσουν 
και εμάς να κάνουμε τη δουλειά μας πιο σωστά και με αξιοπρέπεια. 
Θέλουμε να γίνει έλεγχος των παραπεμπτικών. Δεν μπορεί να γράφεται σπερμοδιάγραμμα σε 
γυναίκα. Καλά το ακούσατε. Να γράφεται εξέταση PSA του προστάτη σε γυναίκα. Να γράφεται 
εξέταση PSA του προστάτη σε παιδάκι 5 χρονών. Είναι όλα αυτά τα μέτρα, δεν μακρηγορώ, 
θέλω, λοιπόν, να τα διαβάσετε αυτά προσεκτικά, γιατί όλα αυτά θα μπορέσουμε εμείς να μας 
δώσουν την αξιοπρέπεια και πολύ απλά τα χρήματα της δουλειάς μας για να μπορέσουμε να 
μην φέρουμε κινέζικα, να μπορούμε να δίνουμε υψηλού επιπέδου υπηρεσίες. 
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Λένε ότι οι επιστήμονες της Ελλάδας είναι καλοί. Όσο καλοί και να ’ναι, άμα δεν μπορούν να 
κάνουν, να ζήσουν την οικογένειά τους, άμα ζούμε με δανειακά και μένουμε πίσω στις 
προμήθειές μας και στους προμηθευτές μας, αναγκαστικά κάποια στιγμή δεν θα μπορούμε να 
κάνουμε τη δουλειά μας σωστά. Και αυτό θα το ζήσει η κοινωνία. 
Σας ευχαριστώ πάρα πολύ. 

Ευχαριστούμε. Μία ερώτηση, κα Χωραΐτου. Έχετε ένα Ψήφισμα το οποίο 
πληροφορήθηκα ότι είναι και κοινό όλων των παρατάξεων, το αποδέχεστε (;), 

για να ξεκινήσουμε μ’ αυτή τη βάση. 

ΧΩΡΑΪΤΟΥ: Βεβαίως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μισό λεπτό, μισό λεπτό. Δεν είπα… 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Η κα Χωραΐτου κατέθεσε Ψήφισμα; 

Λοιπόν, μισό λεπτό. Όχι, ίσως δεν άκουσε ο Πρόεδρος, το είπα εγώ στον 
Πρόεδρο τώρα. Δεν είναι κοινό των παρατάξεων, είναι ένα Ψήφισμα που έχουμε 

επεξεργαστεί εμείς με την κα Χωραΐτου, με τον Σύλλογο Εργαστηριακών Ιατρών. Αυτό. Τώρα 
θα συζητηθεί εδώ. 

Όχι των παρατάξεων. Ωραία. Το διευκρίνισα.
Ο κ. Τζαμουράνης. 

Το θέμα το οποίο ήρθε προς συζήτηση είναι ένα πολύ σοβαρό θέμα, εγώ 
φυσικά δεν ξέρω τις λεπτομέρειες και παραξενεύομαι πάρα πολύ μ’ αυτά τα 

οποία ανέφερε η κα Χωραΐτου, όταν ακούει κανείς ότι υπάρχει συνταγογράφηση PSA σε 
γυναίκες ή ξέρω εγώ σπερματογραφήματα κτλ. πάλι σε γυναίκες, καταλαβαίνει κανείς ότι κάτι 
δεν πάει καλά σε αυτή την υπόθεση. Έχω ακούσει ότι υπάρχουν σοβαρές, σοβαρότατες 
μάλλον περικοπές στις αμοιβές και των εργαστηριακών αλλά νομίζω και των φαρμακείων με το 
λεγόμενο clawback, νομίζω ότι όλοι συμφωνούμε ότι όλα αυτά είναι απαράδεκτες ενέργειες, 
απαράδεκτες ενέργειες του κράτους απέναντι στους επαγγελματίες των δύο αυτών 
κατηγοριών: και των γιατρών των εργαστηριακών και των φαρμακοποιών, και φυσικά εμείς 
συμπαραστεκόμαστε σ’ αυτή την προσπάθεια που κάνουν στον αγώνα τους. 
Βέβαια αναρωτιέμαι γιατί δεν ήρθε πολύ νωρίτερα στο Δημοτικό Συμβούλιο ειδικά την περίοδο 
που γινόταν η κινητοποίηση, αλλά, εν πάση περιπτώσει, αυτό δεν έχει τόσο μεγάλη αξία, 
επιφυλάσσομαι όμως να διαβάσουμε το κείμενο του Ψηφίσματος και να το ψηφίσουμε στο 
τέλος. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, ο κ. Σωφρονάς έχει τον λόγο. 

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: Ναι, κ. Πρόεδρε, ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με συγχωρείτε, με συγχωρείτε. Ο κ. Οικονομάκος. 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: Εντάξει, εντάξει, εντάξει. Να μιλήσει, να μιλήσει. 

Λοιπόν, κ. Πρόεδρε, ευχαριστώ. 
Εγώ θα μιλήσω ως δημοτικός σύμβουλος λίγο αλλά ως μέλος του Πειθαρχικού 

Συμβουλίου του Ιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας. 
Λοιπόν, για να γίνει σαφές το τι ζητάνε οι εργαστηριακοί γιατροί, στα 100 ευρώ που θα 
πάρουνε από μία συνταγή τα 15 θα τα πάρουν απ’ τον ασθενή. Θα μείνουν τα 85. Απ’ αυτά τα 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: 
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85 το 50% τον μήνα Μάιο ήταν το λεγόμενο clawback, δηλαδή η επιστροφή και ένα 20% απ’ 
αυτά τα 85 ήταν το rebate, το οποίο είναι ένα δίκαιο μπορώ να πω μέτρο γιατί είναι ανάλογα 
με τον τζίρο που κάνει ο καθένας, ξεκινάει από 12, φτάνει 20, φτάνει 30. Άρα το 70% του 85 
επιστρέφει στον ΕΟΠΥΥ. 
Το ακόμη τραγικότερο είναι ότι από το ’21 δεν ξέρουν τι χρωστάνε. Δεν έχουν βγει τα 
αποτελέσματα. Θα χρειαστούν να ’ρθούν να τα πάρουν από κάποιους που είναι σε μεγάλη 
ηλικία και είναι αρκετοί τέτοιοι κάτω από το μάρμαρο. Τόσο τραγική είναι η κατάσταση. 
Τώρα, γιατί συμβαίνει αυτό; Σίγουρα δεν συμβαίνει επειδή κάποιος μπορεί να έγραψε ένα 
σπερμοδιάγραμμα σε μια γυναίκα, δεν είναι αυτό το πρόβλημα. Το πρόβλημα είναι καθαρά 
πολιτικό. Είναι καθαρά ο προσανατολισμός της κυβέρνησης ή της κάθε κυβέρνησης, να μην 
φανεί ότι πολιτικολογώ, που θέλει να δώσει όλα τα λεφτά σε λίγα χέρια, να δώσει τα λεφτά 
στους ομίλους. 
Τι η διαφορά των ομίλων με το συνοικιακό επαρχιακό εργαστήριο; Δουλεύουν, εγώ έχω και τη 
γυναίκα μου, να το πω και αυτό να μην φανεί ότι το κρύβω, μικροβιολόγο, και το ζω το 
πρόβλημα, οι εργαστηριακοί γιατροί της πόλης δουλεύουν με γνωστούς, με συγγενείς, με 
φίλους, τους εξυπηρετούν. Όπως έχετε διαπιστώσει και εσείς όταν πάτε στους ομίλους σας 
λένε ραντεβού σε 3-4 μήνες. Αν το πληρώσετε, το κάνετε αμέσως. Άρα το πρόβλημα είναι 
καθαρά πολιτικό και λυπάμαι με την Πρόεδρο, δεν είναι το πρόβλημα της συνταγογράφησης 
μόνο ή είναι το ελάχιστο. 
Αυτά έχω να πω, πρέπει να δώσουμε τη συμπαράστασή μας, με όποιο τρόπο, δεν έχει τόσο 
μεγάλη αξία τώρα γιατί δεν είναι σε απεργιακή κινητοποίηση, δυστυχώς δεν θα καταφέρουν 
πολλά οι εργαστηριακοί γιατροί γιατί είναι αδύναμοι. Είναι αδύναμοι και όσον αφορά το 
συνδικαλιστικό τους φορέα. Παρά ταύτα νομίζω ότι θα είναι πραγματικά τιμή για το 
συγκεκριμένο Δημοτικό Συμβούλιό μας να δώσει τη συμπαράστασή του γιατί πραγματικά όπως 
σας είπα τα νούμερα είναι ακριβώς έτσι. 
Σας ευχαριστώ και… 

Ευχαριστούμε τον κ. Σωφρονά. 
Ο κ. Οικονομάκος έχει τον λόγο. 

Πρέπει να πούμε ότι εδώ έχουμε κάποιους συνυπεύθυνους γι’ αυτή την 
κατάσταση. Είναι μια πολιτική η οποία εφαρμόζεται όλα τα τελευταία 

χρόνια, η οποία μιλάει για περικοπές του δημοσίου νοσοκομείου, των δημόσιων φορέων, η 
οποία μιλάει για κλειστούς προϋπολογισμούς, για χρήματα τα οποία πετσοκόβονται, δείτε την 
κατάσταση που υπάρχει στα νοσοκομεία, δείτε την κατάσταση στα κέντρα υγείας και όλα 
αυτά. 
Άρα δεν έχει έρθει από κάπου γενικά, έχει έρθει από αυτή την πολιτική η οποία μέσα σε όλα 
αυτά έχει και το απαράδεκτο clawback. Εμείς στηρίζουμε ανεπιφύλακτα τους μικρούς 
αυτοαπασχολούμενους γιατρούς που είναι η τεράστια πλειοψηφία και στην πόλη μας και 
γενικά, αλλά πρέπει να πούμε ότι οι μεγάλες αλυσίδες και στα μικροβιολογικά και στις 
υπόλοιπες εξετάσεις θησαύρισαν αυτή την πενταετία και ιδιαίτερα με τον κορωνοϊό, είχαν την 
ευχέρεια ακόμα και στο 1/3 του τιμολογίου, να κάνουν διαγωνιστικές εξετάσεις. Αυτό αφορά 
λίγες, ελάχιστες αλυσίδες και ομίλους. 
Λοιπόν, νομίζουμε ότι όλος ο κόσμος και οι ασθενείς συμφωνούν σε αυτά τα αιτήματα. Εμείς 
όμως έχουμε 2-3 παρατηρήσεις πάνω στο Ψήφισμα και νομίζω ότι καλό είναι να το ξαναδούμε 
άμα είναι να το βγάλουμε, άμα θέλετε να το κουβεντιάσουμε, δηλαδή θα προτείναμε 
κατάργηση του clawback, να ήταν ένα αίτημα και του rebate, θα μπορούσαμε να πούμε ότι οι 
εξετάσεις θα πρέπει να γίνονται με επιστημονικά κριτήρια και όχι με κριτήρια της αγοράς, γιατί 
δεν γίνονται με βάση την επιστήμη αλλά με βάση το πότε πρέπει να επαναληφθεί, με βάση 
πόσα χρήματα έχει και ο ΕΟΠΥΥ και όλα αυτά και ένα τρίτο στοιχείο είναι ότι θα μπορούσαμε 
να πούμε γιατί είμαστε Δημοτικό Συμβούλιο: μαζικές προσλήψεις των Νοσοκομείων, στα 
Κέντρα Υγείας, έτσι ώστε να αλλάξει κάπως η κατάσταση που είναι απαράδεκτη στον τομέα 
της υγείας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:
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Στα υπόλοιπα συμφωνούμε που έχουν τεθεί εδώ στο Ψήφισμα. 

Ευχαριστούμε τον κ. Οικονομάκο. 
Η κα Χωραΐτου.  

Θα ήθελα να πω το εξής: εγώ όπως σας είπα είμαι η Πρόεδρος του 
«ΣΥΝΕΡ.ΓΑΣ.ΙΑ.». Η θέση μου δεν μου επιτρέπει να μιλήσω πολιτικά σε καμία 

περίπτωση, ένα απ’ τα βασικότερα, απ’ τους βασικότερους κανόνες που έχουμε στο Σύνδεσμο 
αυτόν είναι η ξεκάθαρα απολιτική θέση. Όμως δεν παύει να είναι 13 χρόνια που έχουμε 
υποστεί όλο αυτό τον βιασμό εγώ θα πω, όλες οι κυβερνήσεις έχουν περάσει αυτά τα 13 
χρόνια, τις ξέρετε όλοι, εγώ μένω στην πραγματικότητα. Είναι ότι εμείς είχαμε χρεοκοπημένοι. 
Αυτό θέλω να κρατήσετε και βάσει αυτού να συζητήσετε. Βεβαίως οι τοποθετήσεις του 
καθενός - στη δικιά του πλευρά είναι αμφίβολο δικαίωμα. 

Ευχαριστούμε πολύ. 
Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο. 

Ωραία, ευχαριστώ Πρόεδρε. 
Να καλωσορίσουμε γιατί δεν το έκανα νωρίτερα τον Δήμαρχο Καλαμάτας, τον 

Γιώργο τον Κουτσούλη, στο Δημαρχείο, Δήμαρχε καλώς ήρθες. Άμα είναι κάθε φορά αν σε 
καλούμε και έρχεσαι να το κάνουμε κάθε συνεδρίαση να ξέρεις. 

Καλό θα ήταν να ερχόμουνα, γιατί όλοι ωφελούνται απ’ την εμπειρία του 
άλλου. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προφανώς. 

Εδώ πέρα βλέπω κάτι ιερά τέρατα, τον Γιάννη τον Μπάκα, είναι ο τελευταίος 
εναπομείναντας από τα παλιά Συμβούλια. 

Θα ήθελα να πω το εξής: το θέμα είναι και ηθικό. Δεν μπορεί να μην έχεις δανειστεί από την 
τράπεζα και να χρωστάς 300.000 ευρώ. Να τις έχει δουλέψει, να στα παίρνει, έτσι θέλει η 
νομοθεσία, διαχρονικά οι κυβερνήσεις και να μην σου βγάζουν το νοίκι, να μην σου βγάζουν 
τον υπάλληλο, να μην σου βγάζουν το αντιδραστήριο κτλ. οπότε καταλαβαίνετε είναι ακόμα 
πιο μεγάλο, η χασούρα. Δηλαδή θεωρώ ότι είναι ανήθικο να δουλεύεις και να είσαι χρεωμένος. 
Αυτό ας το έχετε υπόψη σας στο Ψήφισμα που θα βγάλετε. 
Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να είστε καλά, κ. Δήμαρχε. 

Να πω λοιπόν και εγώ ότι προφανώς και αναγνωρίζουμε και νομίζω είναι κοινή 
άποψη όλων, ακούστηκε και εδώ, ότι οι παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας προς 

τους ασφαλισμένους συμπολίτες μας από τους εργαστηριακούς ιατρούς είναι πολύτιμες και υπό 
την έννοια αυτή οι διεκδικήσεις τους αφορούν το σύνολο της κοινωνίας μας. Επομένως, και 
μετά την ενημέρωση που υπήρξε στο Σώμα και το έγγραφο που λάβαμε και διαβάσαμε, να 
εκφράσω με τη σειρά μου τις ανησυχίες μας και φρονώ και το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας 
οφείλει με τη σειρά του να καλέσει το Υπουργείο Υγείας να εξετάσει όποιες λύσεις προτείνουν 
οι εργαστηριακοί ιατροί, προκειμένου να υπάρξουν οι βέλτιστες λύσεις και, εν πάση 
περιπτώσει, άμεσα να δρομολογηθεί μία δικαιότερη νομοθετική ρύθμιση που να καλύπτει το 
πλαίσιο λειτουργίας τους επ’ ωφελεία όλων φυσικά. 
Υπ’ αυτή την έννοια εμείς το ψηφίζουμε το Ψήφισμα αυτό, είναι αποτέλεσμα συνεργασίας, αν 
εσείς συμφωνείτε και αυτά που είπε ο Δημήτρης ο Οικονομάκος, εμείς δεν έχουμε καμία 
διαφωνία να τα προσθέσουμε μέσα. 
Οπότε ψηφίζουμε, νομίζω ΟΜΟΦΩΝΑ όλοι. 

ΦΩΝΗ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΧΩΡΑΪΤΟΥ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ: 

ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Εντάξει, γιατί πρέπει να φύγουν, να ενημερώσουμε ότι ψηφίζουμε ΟΜΟΦΩΝΑ το 
Ψήφισμα και θα προσθέσουμε και κάποιες λεπτομέρειες εφόσον εσείς 

συμφωνείτε, αυτές που ανέφερε ο Δημήτρης ο Οικονομάκος. 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Συγνώμη, επί της διαδικασίας μπορώ, κ. Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε, ορίστε, κ. Φαββατά. 

Κύριε Δήμαρχε, επειδή πραγματικά είναι πολύ σοβαρό το θέμα, εμείς ούτε την 
επιστολή της κας Χωραΐτου είχαμε… 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, την έχετε. Από τις 1:33. 

Ναι, αυτό λέω ότι δεν τα είχαμε αυτά. Να δημιουργηθεί μια επιτροπή τώρα, να 
το προσθέσει… 

Δεν πρέπει εμείς να κάνουμε παρεμβάσεις και αλλαγές χωρίς τη δική τους 
σύμφωνη γνώμη. Αυτό ζητάω εγώ. Τώρα αυτή τη στιγμή αν μπορείτε, να 

ασχοληθείτε 10 λεπτά να δούμε τι προσθήκες θα κάνουμε, εφόσον θεωρείτε ότι χρειάζεται, 
εμείς είμαστε θετικοί σ’ αυτές τις προσθήκες που ακούστηκαν... 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ακριβώς. Αυτό λέμε. 

…και να φτάσουμε σε ένα πλαίσιο πριν φύγετε να ξέρετε ακριβώς πώς έχει 
διαμορφωθεί. Για την πιο ισχυρή θέση μας το λέω αυτό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, ας οριστεί ένας από την… 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ο κ. Σωφρονάς από μας. Ο κ. Σωφρονάς. 

Ο κ. Σωφρονάς. Να εξετάσετε το Ψήφισμα και αν χρειάζεται, σε συνεργασία, να 
φτιάξουμε το Ψήφισμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τελειώσαμε. Σας ευχαριστούμε πολύ για την παρουσία σας. 

Και εμείς σας ευχαριστούμε, κ. Δήμαρχε και κύριοι Αντιδήμαρχοι και κύριοι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι. Και εύχομαι και στο μέλλον να έχουμε και πιο εκτενή 

συνεργασία, αν και με τον Δήμαρχο έχουμε συνεργασία πάρα πολύ καλή. 

Από την πλευρά μας ποιος θα πάει; Κύριε Τσερεντζούλια, συνεργαστείτε. 
Ωραία, γεια σας. 

Στο σημείο αυτό η ορισθείσα επιτροπή, αποτελούμενη από τους κ.κ. Τσερεντζούλια Κων/νο, 
Σωφρονά Γεώργιο και Οικονομάκο Δημήτριο αποσύρεται σε άλλο χώρο προκειμένου να 
επεξεργαστεί και να διαμορφώσει το ψήφισμα, ενώ  το Δημοτικό Συμβούλιο προχωρά στη 
συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, στο τέλος της οποίας κατατίθεται προς 
ψήφιση το ψήφισμα στην τελική του μορφή.

Το Δημοτικό Συμβούλιο,  αφού  λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα καθώς και το σχέδιο 
ψηφίσματος όπως τελικά διαμορφώθηκε από την ορισθείσα τριμελή επιτροπή,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΤΖΩΡΤΖΙΝΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος :

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας στη συνεδρίασή του  την Τετάρτη, 3 Ιουλίου 2024, 

Ψ η φ ί ζ ε ι       ο μ ό φ ω ν α
I. Εκφράζει την ανησυχία του για τις παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας προς ασφαλισμένους 

συμπολίτες μας, λόγω των απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαστηριακών ιατρών που 
αγωνίζονται για την εξασφάλιση της βιωσιμότητά τους, διεκδικώντας τα εξής:

• Καθιέρωση ορίου (κεντρικό πλαφόν) στο ύψος του Clawback έως 5%, πέραν του 
οποίου την ευθύνη θα αναλάβει το Κράτος, με σημαντική αύξηση του 
προϋπολογισμού για τη διάγνωση.

• Λήψη μέτρων για την ορθή, ορθολογική και με επιστημονικά κριτήρια εφαρμογή 
κανόνων συνταγογράφησης, εκτέλεσης και ελέγχου.

• Παραγραφή τεχνητού χρέους που έχει δημιουργηθεί μέχρι σήμερα.

• Σύναψη συλλογικών συμβάσεων με τον ΕΟΠΥΥ για τους εργαστηριακούς ιατρούς.

• Μαζικές προσλήψεις σε Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας.

II. Καλεί το Υπουργείο Υγείας να εξετάσει τις λύσεις που προτείνουν οι Εργαστηριακοί Ιατροί 
προωθώντας άμεσα μια δικαιότερη νομοθετική ρύθμιση για τη λειτουργία τους.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Ηλιόπουλος Αναστάσιος 1. Αγγελή Μαρία

2. Αναζίκος Ιωάννης

3. Δούβας Ιωάννης

4.  Δρούγας Παντελής

5. Εξηνταβελώνη Χριστοφόρου Λυδία

6. Καμπουγέρη Γεωργία

7. Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία

8. Καραγιάννης Ανδρέας
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9. Κότση Ουρανία

10. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία

11.  Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)

12. Κουτίβας Ηλίας

13. Κουτραφούρης Βασίλειος

14. Κριτσωτάκης Σωτήριος

15. Λαζαρίδης Γεώργιος

16. Μαρινάκης Σαράντος

17. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

18. Μπάκας Ιωάννης

19. Μωραγιάννης Χρήστος

20. Οικονομάκος Δημήτριος

21. Παπαδάκης Κωνσταντίνος

22. Περρωτής Ιάκωβος

23. Σκοπετέας Αναστάσιος

24. Σωφρονάς Γεώργιος

25. Τζαμουράνης Βασίλειος

26. Τσαπόγας Κωνσταντίνος

27. Τσιγαρίδης Αθανάσιος

28. Φάβας Γεώργιος

29. Φαββατάς Δημήτριος

30. Χανδρινός Σπυρίδων

31. Χριστόπουλος Ιωάννης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

        Λύρας Παναγιώτης

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
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